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Романенко також пояснив, чи справді в
українському небі поменшало дронів.

Водночас експерт висловив сумнів щодо того, що росіяни
зменшують виробництво ракет / фото wikipedia

Зниження Росією кількості ракетних запусків по

Україні, ймовірно, не означає скорочення

виробництва – можливо, агресор має певні перебої з

постачанням певних деталей чи накопичує

боєприпаси.Таку думку в ефірі Радіо NV висловив

авіаексперт, провідний науковий співробітник НАУ

Валерій Романенко.
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ВІДЕО ДНЯ

скорочення виробництва ракет у РФ та скорочення

бюджету, що потягне зменшення запусків по Україні.

"Те, що у росіяни щось не гаразд з ракетами, це

дійсно можна бачити по інтенсивності їхніх ударів.

Наприклад, коли таке було, щоб була вже середина

місяця, а запустили всього 13 балістик і 25 крилатих

ракет? Це мінімальний результат. Якщо взяти

березень, то по нас прилетіло 39 "Іскандерів", за

лютий прилетіло 115 "Іскандерів". Тобто, практично

зараз російські ракети прилітають набагато рідше

по нашій території та набагато меншій кількості", -

сказав Романенко.

Водночас експерт висловив сумнів щодо того, що

росіяни зменшують виробництво ракет. На його

думку, вочевидь є якісь перебої, можливо, у

постачанні певних компонентів - адже українська

розвідка відстежує російських виробників і деякі

країни вже прийняли жорстокі заходи для того, щоб

не допустити отримання радіоелектронних

компонентів підприємствами військово-

промислового комплексу РФ.

Щодо виробництва безпілотників, з погляду

Романенка, виробництво "Шахедів" зростає, але

"вкрай плавно". За його словами, загальна кількість

пусків по Україні загалом від місяця до місяця



Загадкова українська ракета у космосі

Вас також можуть зацікавити новини:

зменшується, але внаслідок того, що окупанти

менше запускають фальшивих цілей, зокрема, БПЛА

типу "Гербера".

"Якщо раніше було 50 на 50 при нальотах - ударні

дрони та дрони-фальшивки, то зараз практично - дві

третини при нальотах - ударні дрони й лише третина

- фальшиві цілі. Тому щодо зменшення виробництва

"Шахедів" - "Герань" 2-3, можливо, воно

відбивається ще через те, що росіяни зараз активно

переробляють їх під ракетні двигуни", - додав

експерт.

Зараз, за словами Романенка, на ударні дрони

росіяни ставлять китайські авіамодельні реактивні

двигуни і перетворюються на "Герань-3", "Герань-

4", "Герань-5". Зокрема, "Герань-4", "Герань-5", які

йдуть на швидкості 400-450 км/год, українські

зенітні дрони вже не дістануть.

Тому, як акцентує фахівець, на ці російські ударні

безпілотники доводиться витрачати ракети, тобто

ситуація поки неоднозначна – не зрозуміло, чи

дійсно противник зменшив виробництво ракет та

дронів, чи, можливо, наразі він накопичує

боєприпаси.

Нагадаємо, авіаексперт, провідний науковий

співробітник НАУ  також пояснив, що українською

аеробалістичною ракетою, про яку нещодавно

з’явилась інформація, може бути варіантом будь-

якої з ракет, що знаходяться у процесі створення і

випробування.

На його думку, це може бути варіантом FP-7, FP-9

чи "Грім-2". Не виключено, що її можна буде

запускати, але це - досить складний процес. Також

питання - чи потягне цю ракету бомбардувальник

Су-24м.

Російських генералів "штормить" гучними
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готелів в Іспанії та Португалії різко зросла:
у чому причина

22:06 США не продовжуватимуть дозвіл
на продаж російської нафти, – міністр
фінансів

22:06 Всесвіт удвічі старший ніж всі
думали, а важлива його частина "зникла", -
вчений

22:04 США відправили на Близький Схід
тисячі військових, щоб змусити Іран піти
на угоду, - WP

21:57 Зміна влади в Будапешті: у Politico
розкрили, що означає перемога Мадяра
для України

21:34 Росія націлилася на чотири міста-
фортеці на сході України: подробиці від
ISW

21:34 Чи будуть вимикати українцям
світло у четвер: в "Укренерго" дали
відповідь

21:29 Як зрозуміти, що хтось точно
закохується у вас: 3 тонкі ознаки

21:26 Після поразки на виборах Орбан
відмовився від участі в саміті ЄС, – Politico

21:22 Забули про "українських
домогосподарок": Rheinmetall озброїть
Бундесвер дронами на €300 млн

21:17 "Спіть спокійно, шановні партнери":
Медведєв виступив із новими погрозами
на адресу Європи

21:04 Ви точно помилялись: навіщо
насправді потрібні відбитки пальців

20:57 Сумська розчулила сімейними
кадрами з ботсаду: як відпочиває акторка

20:49 Археологи знайшли в пустелі
гігантські кам'яні "ворота" віком 7000
років (фото)

20:41 Російський безпілотник влучив у
багатоповерхівку в Одесі: є загиблий та
поранені

Реклама

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-ssha-ne-planuyut-prodovzhuvati-dozvil-na-prodazh-nafti-13350594.html
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https://www.unian.ua/weapons/droni-rheinmetall-koncern-postavit-bundesveru-bezpilotniki-na-300-mln-yevro-13350558.html
https://www.unian.ua/world/dmitro-medvedyev-vistupiv-iz-novimi-pogrozami-na-adresu-yevropi-shcho-vin-skazav-13350555.html
https://www.unian.ua/curiosities/vi-tochno-pomilyalis-navishcho-naspravdi-potribni-vidbitki-palciv-13349928.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-pokazala-progulyanku-z-cholovikom-i-sobakami-13350339.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-v-pusteli-gigantski-kam-yani-vorota-vikom-7000-rokiv-foto-13350537.html
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20:29 Україна впроваджує нову модель
ведення війни, - Міноборони

20:27 Психологи назвали 3 фрази, які
найчастіше повторюють нещасливі люди

20:25 Люди, які народилися в ці місяці,
мають найпотужнішу ауру

20:13 Секрет у цифрах: хто за датою
народження не вміє брехати

20:06 Справжнє золото для серця і мозку:
яку консервну рибу варто їсти частіше

19:58 Британія передасть Україні сотні
тисяч снарядів і тисячі ракет до ППО, -
Гілі

19:46 "Ззовні" добігає кінця: що відомо
про фінал серіалу

19:45 Щури бояться одного продукту:
простий спосіб "попросити" гризунів з
дому та ділянки

19:30 Коли молодик у квітні: астролог
назвала дату та 5 знаків Зодіаку, яким
пощастить найбільше

19:26 Масове встановлення бойлерів
у квартирах може створити нову
проблему: пояснення інженера

19:17 Україна отримає сотні ракет до
Patriot: Пісторіус озвучив терміни

19:10 Навіщо перед смаженням риби лити
на сковорідку лимонний сік: що буде, якщо
цього не робити

19:05 Росія погодилась виплатити
компенсацію Азербайджану через збитий
пасажирський літак AZAL

19:02 Гокінг ошелешив прогнозом для
людства: але є план "Б"

19:00 Досвід НБУ може бути
використаний в академічному навчанні, -
голова НБУ Пишний

18:47 Чому люди воюють: вчені знайшли
відповідь у конфліктах між групами
шимпанзе

18:42 Затримки на години: нова система
контролю на кордоні ЄС спричинила хаос в
аеропортах, - FT

18:26 Держборг Росії досягне рекордних
значень в найближчі роки, - МВФ

18:23 Дьомін "засвітив" квартиру Нікітюк
та розсмішив мережу

18:22 Прогнози розійшлися з реальністю:
Путін шукає винних у падінні економіки РФ,

УНІАН
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https://www.unian.ua/economics/transport/katastrofa-litaka-azal-rosiya-i-azerbaydzhan-zrobili-vazhlivu-zayavu-13350462.html
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https://www.unian.ua/economics/finance/dosvid-nbu-mozhe-buti-vikoristaniy-v-akademichnomu-navchanni-golova-nbu-andriy-pishniy-13350450.html
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Путін шукає винних у падінні економіки РФ,
- Reuters

18:16 Як попкорн впливає на рівень цукру
в крові: дієтологи здивували відповіддю

18:14 Чехія планує прискіпливіше
ставитись до українців зі статусом
тимчасового захисту, - посол

18:10 Чергова "перемога" Трампа: ціни на
пальне у США злетіли до історичного
рекорду

18:10 16 квітня: Світлий четвер і Паска
мертвих - чи можна йти на кладовище, що
не можна робити

18:00 Гороскоп на 16 квітня за картами
Таро: Рибам - терпіння, Стрільцям - нові
емоції

18:00 Коли садити полуницю навесні:
чому досвідчені садівники зривають перші
квіточки

17:57 Росія продовжує продавати
скраплений природний газ великому
покупцю, - Reuters

17:55 Україні міг допомогти створити
ракету "Фламінго" один з оборонних

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/prognozi-roziyshlisya-z-realnistyu-putin-shukaye-vinnih-u-padinni-ekonomiki-rf-13350381.html
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https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-vartist-benzinu-ta-dizelyu-u-ssha-zletila-do-istorichnogo-rekordu-13350402.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-u-velikiy-chetver-13350342.html
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https://www.unian.ua/economics/energetics/popri-sankciji-ssha-rosiya-prodovzhuye-prodavati-skrapleniy-prirodniy-gaz-velikomu-pokupcyu-reuters-13350366.html
https://www.unian.ua/weapons/flamingo-eksperti-vidpovili-yaka-kompaniya-mogla-dopomogti-ukrajini-stvoriti-taku-raketu-13350372.html


гігантів Європи, - ЗМІ

17:48 Містить незвичний інгредієнт:
названо найкращу ковбасу у світі

17:44 "Дев'ята на підході": Трамп зробив
гучну заяву щодо війни в Україні

17:42 Вийшов трейлер фіналу фентезі-
серіалу "Добрі передвісники"

17:41 У США немає часу на Україну:
Зеленський назвав причину

17:34 Не лише €90 мільярдів кредиту:
Україна має отримати гроші від двох
установ

17:33 Мадяр підтвердив ураження
заводу авіапалива у глибокому тилу РФ
(відео)

17:30 Чи потрібно вигулювати кішку на
повідку: фахівці дали однозначну відповідь

17:24 59-річна Сумська здивувала
перевтіленням, повністю змінивши стиль
(фото)

17:18 Хороші батьки старіють швидше:
дослідження на тваринах показало цікаву
закономірність

17:14 Крихітний молюск знищив цілий
іспанський флот: ось як це було

17:05 Не можна просто взяти і вийти:
Ступак пояснив, чому Україна не виведе
війська з Донбасу

17:00 ППО нового покоління: Україна
ефективніше за США збиває дешеві дрони,
- західні експерти

17:00 Гороскоп на 16 квітня: Овнам -
премія, Козерогам - збій та самообман

17:00 16 квітня порадує киян теплою
погодою та невеликим весняним дощем

16:57 Наступ РФ "задихнувся",
переломний момент може настати вже
цього року, - Welt

Реклама

https://www.unian.ua/economics/agro/kovbasa-viznana-naykrashchoyu-u-sviti-13350369.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-tramp-zrobiv-guchnu-zayavu-13350354.html
https://www.unian.ua/lite/kino/good-omens-2026-treyler-i-data-vihodu-populyarnogo-fentezi-serialu-video-13350348.html
https://www.unian.ua/world/volodimir-nazvav-prichinu-chomu-u-ssha-nemaye-chasu-na-ukrajinu-13350333.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-ukrajini-hto-ta-koli-nadast-kiyevu-groshi-13350330.html
https://www.unian.ua/war/sterlitamak-madyar-pidtverdiv-urazhennya-zavodu-aviapaliva-u-glibokomu-tilu-rf-13350324.html
https://www.unian.ua/curiosities/mozhno-li-vygulivat-kota-ili-koshku-nuzhno-li-eto-domashnemu-zhivotnomu-13349193.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-zdivuvala-novim-obrazom-na-zyomkah-foto-13350282.html
https://www.unian.ua/ecology/chomu-horoshi-batki-u-tvarinnomu-sviti-zhivut-menshe-vidpovid-vchenih-13350315.html
https://www.unian.ua/curiosities/ispanskiy-flot-yak-molyuski-potopili-cili-korabli-u-1588-roci-13349754.html
https://www.unian.ua/politics/ne-mozhna-prosto-vzyati-i-viyti-stupak-poyasniv-chomu-ukrajina-ne-vivede-viyska-z-donbasu-13350300.html
https://www.unian.ua/weapons/ppo-ukrajini-eksperti-ocinili-yak-ukrajinski-zahisniki-protidiyut-rosiyskim-dronam-13350294.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-16-kvitnya-2026-roku-13350285.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-kvitnya-poraduye-kiyan-teplom-i-nevelikim-vesnyanim-doshchem-novini-kiyeva-13350072.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-perelomniy-moment-mozhe-nastati-vzhe-u-2026-roci-13350273.html


16:42 "Монті Пайтон і Священний Грааль":
цікаві факти про культову пародію, яку
покажуть українцям

16:30 У четвер Україну розігріє до +18°,
але частину країни накриють дощі

16:29 Капуста раптово здорожчала:
скільки коштує овоч в Україні

16:26 MODUS X вдруге поспіль очолив
рейтинг IT-компаній, створених великим
бізнесом, - ЗМІ

16:23 "Буде не дуже сильним": відома
співачка оцінила шанси України на
"Євробаченні-2026"

16:20 Які стосунки були між
неандертальцями та людьми: відкриття
приголомшило вчених

16:19 "Ми не можемо змусити всіх":
нардеп оцінив шанси на повернення
чоловіків з-за кордону

16:08 Долар зріс, а євро відійшов від
максимуму: офіційний курс валют на 16
квітня

16:07 Ці знаки Зодіаку наділені мудрістю
стародавньої душі

15:55 Один із найкрасивіших пішохідних
маршрутів Європи відкривається після
дворічної перерви

15:54 Колишній тренер "Динамо" вперше
прокоментував скандал із побиттям
сантехніка

15:53 ЄС готується надати Україні
багатомільярдний транш: Politico
з'ясувало, коли надійдуть гроші

15:39 Трамп оголосив про відкриття
Ормузької протоки

15:38 Навіщо росіяни хочуть створити в
Україні буферні зони: відповідь експерта

15:36 Українські полярники зняли
неймовірне явище в Антарктиці (фото)

15:35 Американська торговельна палата
розкритикувала урядовий законопроект
№14344 через загрозу монополізації
портової галузі

15:34 "Може собі дозволити": Білик
приголомшила дорогим подарунком від
шанувальника

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/kino/monti-payton-i-svyashchenniy-graal-cikavi-fakti-pro-kultovu-parodiyu-yaku-vasil-baydak-pokazhe-ukrajincyam-13350264.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-16-kvitnya-v-ukrajini-bude-teplo-do-180-ale-v-deyakih-regionah-proydut-doshchi-13349994.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-kapustu-zletili-yaka-cina-kapusti-na-sogodni-13350249.html
https://www.unian.ua/economics/other/modus-x-vdruge-pospil-ocholiv-reyting-it-kompaniy-stvorenih-velikim-biznesom-zmi-13350237.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-katerina-pavlenko-ocinila-shansi-ukrajini-na-yevrobachenni-2026-13350177.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-vcheni-z-yasuvali-zv-yazki-mizh-neandertalcyami-ta-lyudmi-13350240.html
https://www.unian.ua/world/ekstradiciya-cholovikiv-z-yes-nardep-rozpoviv-pro-povernennya-ukrajinciv-z-yevropi-13350219.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-nbu-onoviv-oficiyniy-kurs-valyut-16-kvitnya-13350210.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/astrologiya-ta-goroskop-ci-znaki-zodiaku-nadileni-mudristyu-starodavnoji-dushi-13350201.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-madeyri-znovu-vidkrivayut-populyarniy-turistichniy-marshrut-vin-bude-platnim-13350195.html
https://sport.unian.ua/othersports/oleksiy-mihaylichenko-ekstrener-prokomentuvav-skandal-iz-pobittyam-santehnika-13350192.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-ukrajini-yes-gotuyetsya-vidiliti-noviy-bagatomilyardniy-transh-13350186.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-tramp-ogolosiv-pro-vidkrittya-protoki-13350168.html
https://www.unian.ua/war/buferni-zoni-stupak-poyasniv-dlya-chogo-ce-rosiyanam-13350162.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-ukrajinski-polyarniki-znyali-neymovirne-yavishche-v-antarktici-foto-13350156.html
https://www.unian.ua/economics/other/amerikanska-torgovelna-palata-rozkritikuvala-uryadoviy-zakonoproekt-14344-cherez-zagrozu-monopolizaciji-portovoji-galuzi-13350150.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-prigolomshila-dorogim-podarunkom-vid-tayemnichogo-shanuvalnika-13350141.html


15:33 Коли Україна отримає €90
мільярдів та чи стане Фіцо "другим
Орбаном" у ЄС, – економіст

15:30 РФ хоче дотиснути Мирноград і
вже майже окупувала Гришине: у
DeepState розповіли деталі

15:26 Дует Британії та України виграв у
США конкурс на створення бойових
дронів, - Axios

15:19 "Українська команда" передала 117
бригаді ТрО партію генераторів та
сіткометів, - Палатний

15:17 Що роблять 20 хвилин ходьби
щоранку: лікарі розкрили несподівану
користь

15:16 США вперше втратили
розвідувальний БПЛА Triton: у Defence
Express розповіли подробиці

15:15 Як військові відсвяткували
Великдень на передовій: великий вантаж
на фронт, доставка пасок дронами і
допомога фонду "Надія"

15:15 "Хочете відмовитись від обов'язку -
здайте паспорт": Дикий про чоловіків за
кордоном

15:05 Україна здійснила революцію у
наступальній доктрині: аналіз розкрив, як
це вийшло

15:01 Обмеження для
військовозобов'язаних українців в Польщі:
журналіст розповів, чи можливо це

15:00 "Розкішно тепло": синоптик
розповіла про погоду 16 квітня в Україні та
Києві

14:57 Винник після гучного скандалу
заговорив про особисте і видав правду про
дружину

14:50 Пенсії у квітні зросли: скільки
отримують пенсіонери в Україні

14:50 Країни з найбільшою кількістю
субмарин показали на одній інфографіці: на
якому місці Росія

УНІАН

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-dlya-ukrajini-koli-kijiv-otrimaye-obicyani-groshi-vid-yes-13350138.html
https://www.unian.ua/war/mirnograd-rf-hoche-dotisnuti-misto-i-vzhe-mayzhe-okupuvala-grishine-13350132.html
https://www.unian.ua/weapons/boyovi-droni-ukrajinsko-britanskiy-soyuz-obiyshov-amerikanciv-u-zmaganni-bpla-13350126.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinska-komanda-peredala-117-brigadi-tro-partiyu-generatoriv-ta-sitkometiv-palatniy-13350120.html
https://www.unian.ua/health/shcho-roblyat-20-hvilin-hodbi-shchoranku-likari-rozkrili-nespodivanu-korist-dlya-mozku-13350165.html
https://www.unian.ua/weapons/mq-4c-triton-ssha-vpershe-oficiyno-vtratili-strategichniy-rozviduvalniy-dron-13350114.html
https://www.unian.ua/society/yak-viyskovi-vidsvyatkuvali-velikden-na-peredoviy-velikiy-vantazh-na-front-dostavka-pasok-dronami-i-dopomoga-fondu-nadiya-13350108.html
https://www.unian.ua/society/povernennya-ukrajinciv-z-za-kordonu-dikiy-vislovivsya-pro-povernennya-cholovikiv-prizovnogo-viku-13350102.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-revolyuciya-bezpilotnikiv-zminila-landshaft-nazemnoji-viyni-13350090.html
https://www.unian.ua/world/ukrajinci-v-polshchi-zhurnalist-vidpoviv-chi-bude-krajina-zaprovadzhuvati-obmezhennya-dlya-cholovikiv-13350087.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-pro-rozkishne-teplo-v-ukrajini-16-kvitnya-13350081.html
https://www.unian.ua/lite/stars/oleg-vinnik-spivak-rozkriv-datu-shlyubu-z-tayune-i-sekret-stosunkiv-13350033.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiji-v-ukrajini-zrosli-yaka-zaraz-serednya-pensiya-v-ukrajini-13350069.html
https://www.unian.ua/weapons/yaka-krajina-maye-naybilshe-pidvodnih-chovniv-vidpovid-analitikiv-13350063.html


14:50 Українські дрони "Лютий" уразили
нафтохімічний завод у Башкортостані, -
ЗМІ

14:48 РФ централізує закупівлю дронів і
створює монополію для військ безпілотних
систем, - ISW

14:43 Екскомандувач Сил безпілотних
систем назвав умови гідного фіналу війни

14:40 Мішина чесно відповіла, чому стала
менше грати в кіно

14:36 Навколо "Валдая" будують вежі для
ППО: експерт розповів, як захищають
резиденцію Путіна

14:36 В Україні збували підроблені купюри
по 100 доларів у великих обсягах

14:36 Популярний готель у Дубаї
призупиняє роботу на 1,5 року внаслідок
іранських атак

14:28 В Україні створено об’єднання для
контролю використання міжнародної
допомоги "Стоп-паразит"

14:23 Колишній посол США Джеффрі
Пайятт став головою Дорадчої ради ДТЕК

14:22 Секретний "лайфхак" єгиптян: вчені
розкрили таємницю будівництва піраміди
Хеопса

14:20 Австралія стала першою країною за
межами США, яка випробувала власні
ракети GMLRS

14:15 Дієтологиня пила морквяний сік
щодня, і ось що сталося з її тілом

14:14 Foxtrot про кондиціонери: від
площі кімнати до клімат-зони

14:08 Підтримка США тане: що з
цим робити

14:04 Злата Огнєвіч зізналася, яку суму
витратила на участь у "Євробаченні"

Реклама

НК

ДУМКА

https://www.unian.ua/war/sterlitamak-droni-lyutiy-urazili-naftohimichniy-zavod-u-bashkortostani-13350057.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-centralizuye-zakupivlyu-droniv-13350048.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-suharevskiy-nazvav-gidni-umovi-jiji-zakinchennya-dlya-ukrajini-13350039.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kseniya-mishina-aktorka-vidpovila-chomu-menshe-graye-v-kino-13350027.html
https://www.unian.ua/war/rezidenciya-putina-ekspert-rozpoviv-yak-zahishchayut-rosiyskogo-diktatora-13350021.html
https://www.unian.ua/economics/finance/100-dolariv-v-ukrajini-dilki-namagalisya-zbuti-falshivi-groshi-novini-odesi-13350015.html
https://www.unian.ua/tourism/news/burdzh-al-arab-gotel-zachinyayut-na-18-misyaciv-dlya-restavraciji-13350009.html
https://www.unian.ua/society/v-ukrajini-stvoreno-ob-yednannya-dlya-kontrolyu-vikoristannya-mizhnarodnoji-dopomogi-stop-parazit-13350003.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/kolishniy-posol-ssha-dzheffri-payyatt-stav-golovoyu-doradchoji-radi-dtek-13349991.html
https://www.unian.ua/science/u-chomu-sekret-piramidi-gizi-yak-zhe-vse-taki-buduvali-piramidi-13349985.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-gmlrs-avstraliya-provela-viprobuvannya-vitchiznyanoji-zbroji-13349982.html
https://www.unian.ua/curiosities/morkvyaniy-sik-chi-mozhna-piti-shchodnya-u-chomu-yogo-korist-13349730.html
https://www.unian.ua/techno/foxtrot-pro-kondicioneri-vid-ploshchi-kimnati-do-klimat-zoni-13349976.html
https://www.unian.ua/world/pidtrimka-ssha-tane-shcho-z-cim-robiti-13349970.html
https://www.unian.ua/lite/show/zlata-ognyevich-spivachka-nazvala-sumu-yaku-vitratila-na-uchast-u-yevrobachenni-13349964.html


14:03 Україна в топі: яке місце
прогнозують LELÉKA у півфіналі
"Євробачення-2026"

14:00 Його з’їдять навіть ті, хто не любить
сочевицю: цей суп хочеться готувати
знову і знову

14:00 Вчені з'ясували, як зуби мудрості
пов'язані з розвитком інтелекту: навіщо
вони потрібні

13:57 Відправляється рекордна партія
дронів: Гілі зробив нову заяву щодо
допомоги Україні

13:53 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з мороку проблем: зміни на
порозі

13:53 Росія накопичує ракети, готуючись
до потужного комбінованого удару по
Україні, - експерт

13:51 "Шляху назад немає": український
гімнаст Ковтун висловився щодо зміни
свого громадянства

13:40 Екскомандувач СБС чесно відповів,
чому Україна не могла відкинути росіян у
2014-му

13:39 Чи нападе Росія на країни східного
флангу НАТО: Сухаревський оцінив
готовність Європи

13:28 Відомий співак-воїн вперше за
довгий час дав про себе знати та розповів
про службу

13:21 CBAM вже б’є по українських
виробниках: бізнес закликає уряд
працювати над відтермінуванням

13:18 Що буде із кров'яним тиском, якщо
часто їсти авокадо: пояснення дієтологині

13:13 Українські роботи вперше захопили
позиції росіян: Times розкрив, як це було

13:10 Росія знизила кількість ракетних

Реклама

https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yake-misce-prognozuyut-ukrajini-u-pivfinali-13349910.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/vegetable-soups/neveroyatno-vkusnyy-chechevichnyy-sup-kak-prigotovit-restorannoe-blyudo-13348722.html
https://www.unian.ua/curiosities/zachem-nuzhny-zuby-mudrosti-kak-poyavilis-i-kakoy-v-nih-smysl-13347936.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-zsu-otrimayut-naybilshu-v-istoriji-partiyu-britanskih-bezpilotnikiv-13349949.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-virvutsya-z-moroku-problem-13349943.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-nakopichuye-raketi-dlya-potuzhnogo-kombinovanogo-udaru-13349940.html
https://sport.unian.ua/othersports/illya-kovtun-gimnast-nazvav-normalnoyu-reakciyu-ukrajinciv-na-zminu-svogo-gromadyanstva-13349934.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-suharevskiy-vidverto-vidpoviv-chomu-ukrajina-ne-mogla-vidkinuti-rosiyan-u-2014-roci-13349922.html
https://www.unian.ua/world/nato-vadim-suharevskiy-ociniv-gotovnist-yevropi-do-napadu-rosiji-13349916.html
https://www.unian.ua/lite/stars/miroslav-kuvaldin-spivak-i-viyskoviy-vpershe-za-dovgiy-chas-viyshov-na-zv-yazok-i-rozpoviv-pro-sluzhbu-13349895.html
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